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Пресс-релиз

В ТЮМЕНИ СОСТОИТСЯ ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ МЕЖДУ КАРДИОХИРУРГАМИ И ПРООПЕРИРОВАННЫМИ ПАЦИЕНТАМИ
4 ноября хирурги Тюменского кардиологического центра встретятся со своими пациентами не в операционной, как обычно, а на футбольном поле. В сборной пациентов – игроки, которым в разное время в центре были выполнены современные катетерные вмешательства на сердце.
Дата проведения: 4 ноября 2010 г. 

Место проведения матча: г.Тюмень, детская юношеская спортивная школа «Строймаш», ул. Индустриальная 49-А.

Начало матча: в 11-00.
Социальная значимость акции «Сердечный футбольный матч» связана с реализацией нацпроекта «Здоровье» в Тюменской области. Основные задачи матча - популяризация высокотехнологичных видов медицинской помощи и информирование населения о доступности этих методик в рамках проекта «Здоровье». 
Отметим, что применение современных катетерных вмешательств значительно сокращает риск развития осложнений, позволяет пациентам, страдающим ишемической болезнью сердца, аритмией, сердечной недостаточностью, возвращаться к труду без постановки на учет по инвалидности и даже заниматься спортом.

Так, наряду с необходимой профилактической работой, высокотехнологичное лечение позволяет снижать показатели смертности и инвалидизации среди трудоспособного населения. Матч станет своего рода доказательством эффективности современных высоких кардиотехнологий. 
Отметим, что проект является некоммерческим и проводится в России только на территории Тюменской области. 
Дополнительную информацию о проведении матча можно получить в отделе по связям с общественностью Тюменского кардиологического центра (руководитель отдела, пресс-секретарь Мария Соболь, менеджер Елена Гущина) по телефонам: 759-829, моб. 89222677607.
