Общественное движение на основе самоорганизации, выступающее с инициативой, организацией и проведением конкретных дел, направленных на создание здорового и трезвого климата в городе.  
За четыре месяца существования движения были проведены:
· встречи-беседы со школьниками в оздоровительных лагерях «Факел» 23.06.2011г. и 27.07. 2011 г., «Садко» 30.06.2011 и 21.07.2011 г., «Алтай» 31.07.2011 г. по теме «Правда об алкоголе и табаке». Всего - 256 подростков и 20 взрослых; подарено 80 дисков и 12 книг;
· акция 17.06.2011 г. в рамках праздника «День города»: плакат «Трезвые родители - здоровые дети», беседы с горожанами, диски с видеоматерилами Всероссийского патриотического проекта «Общее дело» и книги «Казачий букварь». Подарено 100 дисков и 15 книг;
· акции 10.07.2011 г. на русском фольклорном фестивале и 31.07.2011 г. на фестивале «Колесо времени» на турбазе «Конный двор» в г. Белакуриха. Подарена 41 книга;
· встреча 26.07.2011 г. с депутатом Алтайского Краевого Законодательного Собрания (АКЗС), заместителем Председателя Комитета по здравоохранению и науке АКЗС Быковой Натальей Алексеевной по вопросам законодательства на муниципальном уровне против пивного алкоголизма, а также размещения видеороликов «Береги себя» на краевом телевидении;
· акции 1.08-15.09.2011 г. по размещению наглядной агитации в городских трамваях (95 % подвижного состава), на остановках автобусов, в учреждениях здравоохранения (роддом № 2, онкологическая больница, наркологический диспансер). Всего - 46 видов цветных наклеек общим числом 2370 шт.;
· совместно с Краевым социальным реабилитационным центром для несовершеннолетних «Надежда» оказана помощь конкретным семьям. Участники движения безвозмездно помогли продуктами, одеждой, постельным бельём, предметами бытовой химии, канцелярскими товарами восьми семьям, в которых 13 взрослых и 32 ребёнка;
· спортивные пробежки сторонников трезвости в рамках общероссийской акции «Русские пробежки». Участников в пробежке 30.07.2011 г. - 6 чело-век, 1.09.2011 г. - 9 человек.
· обучающие семинары-тренинги Бийского центра медицинской профилактики на базе Краевого государственного учреждения здравоохранения «Наркологический диспансер, г. Бийск» 5-7.09.2011 г. в рамках выполнения городской целевой программы «Профилактика наркомании и токсикомании в г. Бийске на 2009-2011 г.г.» по теме: «Профилактика употребления психоактивных веществ, алкоголизма и табакокурения». Участников движения, имеющих сертификаты, 8 человек.
· семинары с июня по август 2011 г. по авторской программе педагога-психолога Жигульской Е.И.«От зависимой жизни- к Разуму». 48 человек;
· курсы 17-21.05.2011 г. по нормализации обмена веществ, с применением методики Шичко Г.А., под руководством кандидата физико-математических наук, профессора, психолога Сидорова А.М. В основе курсов - уникальные научные разработки для избавления от вредных привычек. Участников 19 человек;
· регулярный показ 23 видеороликов «Береги себя» Всероссийского патриотического проекта «Общее дело» по местному телевидению ежедневно с 15.06.2011 г.;
· регистрация в интернете в социальной сети «Вконтакте» с июня 2011 г. группы «Трезвый Бийск». На 14.09.2011 г. - 121 участник; 
· размещение надписей на личном автомобиле одного из активистов движения Андреева А. А. http://vkontakte.ru/trezviy.biysk
· акция в сентябре 2011 г. «Юмор против вредных привычек». Размещено 200 объявлений;
· договорённость 13.09.2011 г. с дирекцией ООО «АДЕКС» о бесплатном размещении баннеров с социальной рекламой против алкоголя и табака на принадлежащих этому предприятию автозаправочных станциях. Всего 7 баннеров.

